



2007/01/28 10:39 PM

To: budget@fstb.gov.hk  
cc:  
Subject: 財政預算案建議

- Urgent  
 Return Receipt

唐司長：你好！

現Send有關財政預算案建議給你參考，不知可行否？

Sunny Mak

28-Jan-07



擴寬稅基問題.doc

唐司長：你好！

很感激你在百忙之中抽出寶貴的時間來閱讀此信，本人現有以下的建議，不知是否適合政府的擴寬新徵稅基及對失業率有助？！

香港是個國際性的大都市，為了保持東方之珠的美譽，我們必須要有創新的概念，美好的形象環境……

- (1) 必須要保持整潔的衛生環境，一定要重罰垃圾蟲；並規定服務性行業的員工要穿著制服工作，(有些是沒有制服的)。例如：零售業、飲食業、服務業、持牌小販、公共小巴司機、專線小巴司機、TAXI 司機……。而持牌小販、公共小巴司機、專線小巴司機、TAXI 司機都必須要穿著由政府發售的制服工作，而這些制服可由囚犯生產，(當然要設計得美觀而又簡單，價錢合理，及有政府的標簽)。當小販穿著這些制服，可辨認是否是持牌，而司機穿著制服，也予人有禮及整潔的形象，因夏天有些司機是會穿著一件背心而工作，十分不雅。而制服更是代表一個機構、企業、團體的美好形象，令社會更具朝氣又美觀…… 況且制服是長期需要而又大量的，這樣是可增加庫房的收入的。
- (2) 規定街舖要按裝由政府發售的統一中英文字的號碼門牌，同樣這些號碼門牌也是由囚犯製造，(同樣是會增加庫房的收益，當然是要設計得美觀、清晰，有政府的標簽)。因為現時很多街舖都沒有號碼門牌，予人不大方便，又不統一整齊。況且政府請人按裝這些門牌，也可增加就業的機會，因為街舖是會有結業、出讓、再裝修…… 況且門牌也會有損壞；況且全港有這麼多的商舖，不斷巡回按裝，所以這也是個庫房長期收益的好方法。

以上的兩項建議祇要收費不要過高，相信各界都會接受的，而且又是長期的收益，實是個擴寬稅基，增加庫房收入的方案之一。

請參考是否可通行？ 感謝！

恭祝：身體健康 工作愉快！

小市民：Sunny Mak 敬上

6-Dec-06

28-Jan-07